

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

Фрунзе

12 МАР 39

ПОДАРОК РАБОТНИКОВ ИСКУССТВ

Готова достойная программа XVIII съезду великой партии Ленина — Сталина, коллектив Киргизского государственного музыкально-драматического театра взял на себя обязательство к дню открытия съезда подготовить постановку музыкальной драмы «Алтын Быз» в новой редакции. Сегодня «Алтын Быз» будет показана массовому зрителю.

Вчера на митинге работников искусств города Фрунзе, посвященном открытию съезда, коллектив Киргостеатра доложил о выполнении своего обязательства.

Митинг, на котором присутствовало 450 человек, прошел с большим воодушевлением. В выступлении работников искусств отмечали громадные успехи расцвета культуры и искусства киргизского народа за годы первых двух сталинских пятилеток, говорили о традиционных задачах третьего пятилетия.

В приветствии XVIII съезду ВКП(б) они написали:

«В исторический день открытия XVIII съезда Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) работники искусств Киргизии плетут свой пламенный привет великому вождю народов товарищу Сталину, Центральному Комитету Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и всем делегатам съезда. Социализм, о котором мечтали лучшие умы всех эпох и народов, стал реальностью на одной шестой части земного шара.

Мы обещаем съезду образцово провести подготовку к декаде киргизского искусства в Москве и помочь также хорошо подготовиться к декаде союзно-вожловым театрам республики, артистам художественной самодеятельности, отдельным певцам, танцорам, сказителям».